MHDNAUMA N ceMenHas
S5KOHOMUKaA




YTO Takoe nHdpnaumna?




Q_}(i‘] CnoBapeb:

MHDNnauma — npouecc
obecueHnBaHUA AEHerT,
KOTOPbIN NMPOSABSAETCH
B BUAE POCTa LieH Ha
TOBapPbl N YCNYru.




3aKOHYU CXeMy:




) 33
KOHY U
cXxe
M
y




ﬁ%@‘] CnoBapes:

HoMuWHanbHbIN 0OX0 -
KOINMNYEeCTBO AEHET,
NnonyyYyeHHoe B
onpeaeneHHbIn nepuoa
He3aBUCUMO OT
HaNoroodtnoXXeHus.




@f}\&] CnoBapeb:

PeanbHbl AOX0A, -
KONMMNYeCTBO TOBApPOB U
YCNyr, KOTOpoe MOXHO

KYNUTb Ha pacnonaraembiun
N0X0/[d B TeyeHune
onpeaneneHHoro nepuoaa.




OT yero 3aBUCUT peasibHbIN
noxon?

memn pocma
HOMUHAQIbHO20 00X00d

PeanitbHullU O
e
00X00 o
memn pocma YpoeHsi
ueH

npu
yeenuuveHuu doxooa Ha 20 %,
a pocme ueH Ha 30 %, muol
nonyuum:

120/130 x 100 % = 7,7 %




[loacHUTe:

NH>KeHep
npmbopocTponNTesiIbHOro
3aBoja >kaJiyercs cocegy:
<«AgQMUMHUCTPpayUns 3aBoga
Ka)xkagbin rog gaer
npnbaBKy K 3apnsaare, HO
MHPAAYUNSA BCe cbegaeT>.




PacnpepneneHue
DOXOO0B:
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%%\j
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C6epe>|<eHM;| —
4yacCTb A0X0Aa,
KOTOpasa He
MCMNOJIb3yeTCs Ha
notpebneHue.
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Typ-noesaka

JononHutenbHoe
coAep>xaHue Ha
NeHCcuo OTKprTb
CbepexeHus
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PacnpepeneHune cbepexeHnn:

449 - BN1IOXXEeHO B
6aHKn

36% - HaAxXoaAMTCH B
HAaJIMMHbIX

19%- BNOXXeHOo B
NOKYIMKY LIeHHbIX
6ymMar, npMHoOCALLUNX
aoxon.







.
Q_@] 3aKOHYUTE CXEMY:

.
(
.

7
\
7
\




-
Q_@] 3aKOHYUTE CXEMY:

\
7
\

7
\
7
\




